Rocklmiin

Fizlh B g iR

2 dEN

Since the sirial number 110007897



[FLC&HIC 2
BE W T RO SO T I ol ce e et i i i ittt
NN % BV S v A R

Do DO

S O b W

Eﬁﬂﬂ L= ro .o {*E%%%f@{ﬁ ........................................................ 6
YAl _@%% ................................................................... 7
:[*7 ﬁ»—@%ﬁ ................................................................... 7
IR T Y e (D FEEE T oo e s r et it et 7
PN T e DB BRI TR e v o v v v e s vt s ettt e et e ettt ettt ettt ee e 8
NV RV DBIE T B TR e e v ettt it it 8
Ny NEI A /) & K N R R R R R R 8
T e I 9
{%(@7}{5 N4 @H&V)H'H ............................................................. 9




ZOENE TRook14dmini) ZBEWVWETWEEE, S2L2hb0NEH TnET,

[ ) Rookl4miniAK 1+&
® HAKENRE 11

® tigky7 1 i

® </ ATV— 11

® ~yIa 14

@ HUK 1A

@ HuliEimE - =Y U X 1
® AL 156

® ~vrU-— 1 il

[

B —F Bl 1R

Rook14min i FIEL A, EFRIRECEREL SNT5EIZOHNFEINDOER IZ/EE)

PIsLT
AUFFrRA—L, BEVEDEE

4z 03-5847-1130
QLT < va—Ltrs—

B! Rook14min ilEZEB/ vk (F75Y) EkBKkEFERALT. KEXELEAS

e




\/\'D‘y F\Jﬁ‘ (7\\:7“_‘/)

(I ) r]'l



W 500
mm 350
mm 440
EREHD QDY) ni /h 640
BUKE (Wi KiAKEE, K EFREE L7 2ERE) £/min #0.35
Ny FRER (14 > TFHEEERD & 1) mm 350
mm 330 (134/9)
Ry R (77 v) [ElEsik RPM 150
20
Ny RE—4— (EREE) Y 12
RNy RE—4— (EREN) W 250
2%
NF 2 —AET—H— (EHRELE) v 12
NFa—LE—%— (EREHT) W 250
e 9
e 10
KiEEE (N TV —%2E) 67
Ny T U — (FEFRIT2 0 FFHEKRER) V/Ah 12/70
Lx Wx h 258% 166x 206
mm 6 8 2
mm 1018
mm 440
o imlREoRE S (BKEIRY 7 ) mm 795
o llehmoms (5KEIRY 7 ) mm 440




4.3-2-1-0

s L

MAX 50°C




43Kg
24

L. N RAVEE LV AA— FRF 1) 28FH BTNy RAVEE & fif

3. WEHK S L IR DT 8y F Ak F— A ADE s (R -5
2) BMILCUL S yFaks g—Fa (GRE3) &5l W
]

AR WITIOUAYTFARI A —DEGERELTHD




1.
2. RyF ) —_R—Z iz TWbdr vy (MH4) 2EERLET,
3.

4.

i AR HHAEEUSNONY T —EERALEGE. #IKIC
1.
2.

i FE Ny TY—0OBRCELZOREIIHITIIRRIAES

1.
2.
. MO LEDD 2RI LIZRICHE - SO LEDORWAHE LET,

4.
5. wifieE (FERESE 1) 2RO ERT T BRITLET,
6.

j FE! RERE. Ny TY—ERBLERKETITo-TLES

AT




4.1 0

4 = , 3= 3/4, 2 = , 1= 1/4,

LAY RAVEEL A= (AT 5) #5|& EFRpno v Rz s

L {BAKEZ > 7 OFY AT —% N2 RS FIZENTWD 2 1




KI5 O CLLFDENWRAKE AN TS EIV, R—AEFIATrY T

RAET DL A=<, WAERRIZIILT ) Vb A ok

i TR BOREZEH OIS, FRHAICREEDHERE

1. KN Z LTI A TNWB EEIZIZ v 7Y v 7 (BARF6)

K FTBHEODOEKHMAABFANTEBY, 27X VT ] (BEA)

=7 RV TR Ve INnMUAENZRE, (BEB)

7 bV TR Y= In5lE o ik, (BEC)

2.
EHAVIRT L EyTFax s F—RA A (FRRT7) IV FyFaxy
F—FA (GHT8) & “WF v’ Luy 7 ERTLHETEA HE




COOOOO0

&

&

W75 A TbRook 14mini®bEiZIEPT . Rook 14min i BEEEZZITERRICIE

Rookl4dmin ildMEHZFEZE-Z, L LI ML —=0 P22 -1EEEORERH L T ZX 0,

Rookl4mini%h—_y beEOBEICITFEA LW TI I,

Rook14min i®LIZRIKOEGITHAHIHERNTIES U,

Rook1l4min ilX-256C~55COMDEND L IXRAKENEHNGRWIGHTCHRE LTI EE0,
SRR 0°C~ 40°C, MEIT 30 ~ 5% LAINDIEERE CHA L T 72 &0,
BROBNNHDLLEFTTRook 14min i Z#xHTH LARNTIZEN,

Rook14min i ZWOMEMMEITEN LTI ZE N,

BRI Mok L2 T 7280, AMEEZIEIRook 14min i IZEEZEX2B/NNRHD £,
HATZILDTRET/ Ny N (7 7Y) ZEEELET2NTL I, KmEEST 5800350 77,

Rookl4min i CREANH IS TIRGEEICBBOWEDELEE N,

Rook14min i ZiEfmd 2BTEEKRET 20, EHENTTZ0 | BREOWE Z)\TT7-0 L

10




Zr (BEP1), RyTFY—R—XTEREEIIT 7 ENTND
AT 2) AMERL T ZEW,

j FE! KFIEFEHALHELT, #TA—HD—EED

6. GAKEMLDHE L L TR A4 V—ar br—)LLb3— (G 3)

7. W2y RE—4—AA vF (FXKH4) ZONIZLT, Z7U—rD

8. Meilth, A NAF 2 —2F—4—2A vF (AXFT5) ZONIZL

k=111

9. ~FAMICH HEMIFOAL v F (FRH6) ZONIZL T, K

10. Ny Rvbo— (AR 7) 2% & BRI 2B Tk 3 i

‘B (7)) BREEINTWERAIEL. Ny FEREEEL THEL

11.
13

11




12. DX ARy FE (T TY) 2RKICEE LET, EHEILTIELRIR

13. Xy RE (77Y) ZFELRKREIZBWT, RIEO NV KL% TR
BT EoicLCrifzRS LIFET, Ny NG (7)) HREAOE

14.
EBICT AR BNy PR (7)) KiREY, Ny FhR (FT7Y)
WEEELET, TICREAEL LNy RE (77 Y) DIEFICEE

I5,.Rook14minilF Xy & (7)) BNEKEICKH L TETOMHE

(77%) OEENSERE 255 F T, BORERCRnES 2 2 &

i AR RESELHBEE. LAEDEEICEVTIHNTR

16.

ii FE! RENOCFEFILOEEAILFREEFEANDLT S

12



1. EREASNVT AL vF (AP 1) 24712
2. LN— (HHTF4) 280 BegKi it
( )

3. KBTLELZH.Rook14min i ZEAMRKE (7

A P=PRESNTWRVREE) 2L Ty RV LR—ZEEL Ty R
( )

o—L L A— (FRF3) 2 FFTAZ A4 P—Z2 KN BHELE7,
5. N¥a—AE—X—2A vF (FKF4) #4712 FT,
6. Ny RE—F—ZA vF (FR¥5) 2471 LET,

AEVRVAD—FRI BT (RO9A4P—ar bO—)L
& LIN—%EIT3) BESBTRIA4S—DNIRON TR

i AR RHCEERNOCFETOILHOEERAILFREER

1. Xy FE (7)) #BANL TR CHEREFLET, Oy REET
121X 15=20” Ry REOESL” 2B LT EEW)

13




AR RBIOERNOCFETFLILOEERATLFREER

I.Rook14min i&LZ&EGINIEE L CTHEKBENNY 7N,

Rook14min i IZIHEERIKISEAAETNTEY, Xy FE—%

THEEZUY ., 6 0L LFE LZRICHE Ny FE—F—ASf v T &

Nt

14



o g oA~ W

10.

11.

12.

Ny R (TT7Y) Z2380E L TEME L TR Cli OREIREE)

AT AV—EREIERE LT D 7 (BRI D) 2o%8 L%,

CARITA T =T NRN=FEFHELTNLUA 7Ty b (AT 2) &4+

CAIAV=IA=EZHE (VT A F—) A LET,

l.LRook14min i ZLLBRGHNIBEE L CTHHKEINY 27N,

2.
3.

4.

Ny FE (77) ZREHEERICD > D LEFHET &Ny A
(77v) BSIETS,
Ny FE (FT7Y) OF L= MKREDT 27K, BIERED

ii EE ! FEEFFEALGBHRTITL. KEABEATIAWNI &

15




L RIEWOHAT A P—FBIN LEST, O AT A P—FX—DAH
1 5 X—TBH)

2.
3. Wetp k2 v HHANLET, (6 X—U %)
4.
PIzLT

ii AR ! NF¥a—LE—2—fIICERLTLSNAF1—L4K
1.
2.
3.

i IR RBCERNOCFETOILOEEATLFREER

16



v, BRT7.11 =)

60

SV, (BH 14 ~=Y)

RAATLZE N, (BRI ~—)

172
~1/3, (B 1L ~=)
AT 7EZsn, (BR1 )

WV, (BRI N—Y)

1 5mmPl FIZVHEEL T\ 5,

<2, (BR13.16 ~—)

(B 14 2—)

SV, (B 15 —)

17




(BRRT_—)

(BERT7T =)

ZE0, (16 —)
<72 .

7ZE0, (B 14 =)
<72 .

0_3“)
11 _X—v
d (BT

ZE,

18




BErNEmEHRTOOICE1 34T Ny FOfFRAEZBEID LET, v d—uav 747Dy K&

13

13
13 330mm
13

(60 )
VOBEOREINL S5mmFIZRY ELEORML T ZE, £z, BAENRWE I REDOMLHIC

C0421701 0.6 £/ A
C0421492 1 0.4 355 Ef ;&
C0421278 0.3 ER . kR

19



N O N O

1 | C05548 1 17.5x 2.5x 69 26 |C06609 2 5x 11x 1

2 | C0204329 3 27 |C06614 1 6% 12x 1.6
3 | C0206829 1 28 |C06632 1 8x 17x 1.6
4 [C0212363 1 29 |C0409212 1 D14

5 [C0212364 1 30 |C0409236 3 15x 22x 0.3

6 [C0212365 1 31 |C08049 1 37x 47x 0.3

7 [C0212375 1 32 |C0409831 1 D=11.5

8 [C0212413 1 33 [C0410443 1 /4

9 [C0213120 1 34 |C0415783 3 M4x 10

10 [C0213121 1 35 [C0416431 2 M5x 14

11 |C0213122 1 36 |C0420647 1

12 | C0213170 1 D=200 37 |C0421111 1 V_J6-303

13 |C0213251 1 D8x 5 L=105 38 |C0421121 1 12v

14 10213391 1 L=30 39 |C0421576 1

15 |C06175 4 M6x 16 40 [C0421743 1

16 |C011329 3 6001-2RS1 41 [C0422091 1

17 | C0408435 2 6204 42 |C0422183 1 1/4 F-F L=38
18 | C06400 2 5X20 43 |C0422184 1 174 M-M

19 |C06207 1 M8x 25 44 |C0422186 1 1/4x 7
20 [C06476 1 F M6x 16 45 |C0422187 1 1/4 D,7.3

21 |C06490 3 F M8x 40 46 | C0422206 1 PVC

22 | C0408986 1 M8x 25 47 |C0422462 4

23 | C06553 2 M5x 7 48 |C0422660 1 12V _250W
24 | C06555 1 M6x 6 49 |C0422790 1

25 |C06558 4 M8x 8.5

20




N O N O

1 |C0212368 2 26 |C07431 6 4.8x 200

2 | 00212373 1 27 |c0415897 8 M3
3 | C0212412 2 28 [C0416319 2

4 |C0213323 1 =110 29 [C0420585 1

5 |C0214124 1 30 [C0420599 1

6 |C0214125 1 31 [C0420601 1

7 | 0405832 1 32 [Cc0420672 1 12V 250W
8 | C0407661 1 M6x 14 33 [C0420674 2 200x 42

9 |C06177 1 M6x 18 34 [C0421080 2 |sp M6x 16

10 |C06207 2 M8x 25 35 [C0421082 2 |sp M10x 50

11 | 0408690 1 M8x 18 36 [C0421083 4 |sp M8x 20

12 | 0408884 2 D,4.8x 16 37 [c0421106 1

13 [ 0408893 2 D,5x 17 38 [co421671 1 CBHD1 12V 6A
14 | 0408922 8 M3x 10 39 [c0422078 2 M6x 90

15 [ C06555 3 M6x 6 40 |C0422120 2

16 | C06558 2 M8x 8.5 41 |C0422540 2 D=16.5

17 | 0409087 4 M8x 10.5 42 00422541 2

18 | C06564 2 M10x 10 43 00423354 1

19 | 00409138 4 3x 7x 0.5 44 00423870 1

20 | C06614 3 6x 12x 1.6

21 | C06632 3 8x 17x 1.6

22 | 0409177 4 8x 17x 1.6

23 | C06646 2 10x 21x 2

24 |120007-2 2 |a—Faxy4—8 (D0 byt

25 | 120008-2 1

21




RINREI

{00l

1 |C0213041 1 29x 1250 5 |C0420609 2

2 [C0213190 1 6 |C0421675 2

2.1 | C0212372 1 7 100421744 1

2.2 | C08044 1 8 100421746 1 20x 1600
2.3 | C0411988 1 9 [C0421933 1

2.4 | C0416771 1 \ VA25 H=7.5 10 |C0421935 1

2.5 | C0420604 1 11 |C0216411 1

2.6 | C0420606 1 12 | C0424090 1

2.7 | C0420607 1 13 | C0422693 1

2.8 | C0421109 1 \ VA30 H=7.5 14 1C09013 1 AbL—F— 7CM(£EH)
2.9 | C0421662 1 15 |C0423102 1

3 [C06610 4 5% 15x 1.5 16 | C09007 1 Rook14 3
4 [C0415952 4

22



NO N O

1 |C0212936 3 10 [C0421733 6

2 C0213231 1 11 [C0421930 2 _|SP M5x 25

3 | C06179 2 M6x 20 12 [C0421931 2 _|SP M5x 30

4 | C06421 2 M6x 40 13 [C0422112 1

5 |C06615 5 6x 12x 1.6 14 |C0422113 1 |0 D,1.78x 33.05
6 | C0420648 1 15 |C0423193 1

7 | C0420649 1 16 | C0423263 1

8 | C0421080 3 SP M6x 16 17 |C0424040 2 |[SP M5x 35

9 [C0421101 3 18 |C€0217520 1

23




13

N O N O

1 |C0213690 1 9 |C0409382 1

2 [C0213691 1 10 [CO7384 2 VB20-D,20 M6 F.P

3 [C0213723 1 11 |C0414689 1 S=7.5 PVC

4 |C06410 1 M5x 35 12 |C0416781 1 M5x 5

5 [C0408651 2 M6x 35 13 |C09014-01 1 7= AY4P—avta—jL S2
6 [ CO6555 2 M6x 6 14 |C0421730 1

7 [ CO6614 2 6x 12x 1.6 15 500062 2 M6

8 [C06620 1 6.5x 24x 2

24




NO N O

1 |C0212367 1 14 [CO6558 4 M8x 8.5
2 [C0212369 1 M6 L=448 15 [C06614 1 6x 12x 1.6

3 [C0212370 1 16 [CO7420 1 MC/23x 55 M8

4 [C0212371 1 8x 2x 340 17 [C0415805 1 M6x 10
5 [C0213171 1 18 [C0415855 2 M6x 20

6 [C0214261 1 19 1C0416820 1 D.25 D=15

7 | C06156 1 M5x 12 20 |C0420608 2

8 |C06173 1 M6x 14 21 |C0423322 1

9 |C06203 4 M8x 20 22 |C0423323 1

10 [ C0408798 2 M6x 30 23 |C0423840 1

11 ]C06325 2 M6x 40 24 1C0423847 1

12 | C0408965 1 M6x 12 25 |C0415899 1 M5x 12
13 | C06555 5 M6x 6 26 |C06514 1 M5x 3.5

25




N O N O
1 |C0214541 1 12 [C0414688 1 S=10 PVC
2 | C0400738 1 13 [C0414707 1
3 | C0408109 1 13.5x 36% 1 14 [C0415753 1 M4x 65
4 [C0408174 1 15 [C0415866 4 D,2.9x 9.5
5 [C0408834 1 M3x 20 16 [C0415898 1 M4
6 [C06379 12 D,3.9x 13 17 [C0416316 1 D,20
7 [ C06551 1 M3x 4.5 18 [C0421244 1
8 [C06598 2 3x 8x 1 19 [C0421748 1
9 [C0409144 1 4x 12x 1.5 20 |C0422110 1 D=10
10 | C06612 1 5% 20x 1.5 21 |C0423061 1
11 |C0409827 1 D,4.5 22 |C0423065 1

26




\ “

72/ N\ XN\ S

1
1
1

>

A

)
~
&P

S

NO

5 [C0423047
6 [C0423067
7 [C0423068

Y N

M6x 16

M6X 6

6x 12x 1.6

1
1
1
1

1 |C06175
2 | CO6555
3 [ CO6614
4 [C0421243

N O

27




v H e %
gy B I o o I
i-::'-- o __-:il
= i o
[N e B = — = "r":-.'_‘\_
R .\'::_'1 In_-_.1 l_i_l'l."" =
g ™
."'r -ﬂr.-ﬂ"--'-‘h 5 1
-“'H.._ e P,__ ot -i;-__.-"' _\_—3
I g o
M“'\-\_._,_.-"-. L as r,—-‘_‘—f;i_ﬁ;\:-‘qu-:h_'_-= — "-:’--'-'-
=y L
'J-I— 1 -
|: £
LI L LI P ’
-+— 12
\ 13
\ 128
N O N O
1 |386038 1 9 |940348 1 [Ly RNy T7—13" (F)
2 | c0410575 1 10 |940445 1 [ R94 FR—s—13" (B)
3 | c0410576 1 11 |941143 1 |y RMYUYESTII (8%)
4 | c0422213 1 D.350 12 |180009-3 1
5 | 0421701 1 PP0.6 12A [180009-2 1 SB50-M6
6 |C0421492 1 PP0.4 12B [180009-4 1 D12750D 14MINI
7 | C0421278 1 PP0.3 12C [180008-2 1 oP
8 |940241 1 | T—9)—4—13" (&) 13 | C09006 1

28




11/010¢ ¥4 € [2X2 €0/800C (G





